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Napomenutí 
 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, v rámci 
své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a 
doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění 
platných předpisů, (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), dle § 8a odst. 1 písm. o) zákona č. 40/1995 
Sb. a § 8a odst. 5 písm. c) ve spojení s § 1 odst. 10 zákona č. 40/1995 Sb., v platném znění, a 
ustanovení § 45 zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (dále jen 
zákon č. 250/2016 Sb.), v platném znění, vydala dne 9. listopadu 2021 následující rozhodnutí:  
 
1. Obviněná společnost AMC Networks Central Europe s.r.o. Pobřežní 620/3, 186 00 Praha, 
Česká republika, IČO: 27112501, se dle § 8a odst. 1 písm. o) a § 8a odst. 5 písm. c) zákona č. 
40/1995 Sb. jako šiřitel obchodního sdělení uznává vinnou ze spáchání přestupku porušením § 
2 odst. 1 písm. f) zákona č. 40/1995 Sb., ve spojení s § 1 odst. 10 téhož zákona, neboť obchodní 
sdělení / oznámení sponzora programu „Tipos.sk“, odvysílané dne 23. října 2020 v čase 18:39:27 
hodin na programu Sport1 Czechia and Slovakia, propaguje hazardní hry společnosti TIPOS, 
národná lotériová spoločnosť, a. s., která nebyla držitelem oprávnění pro provozování hazardních 
her na území České republiky. 
 
2. Rada se dle ustanovení § 45 zákona č. 250/2016 Sb., rozhodla uložit pachateli, 
společnosti AMC Networks Central Europe s.r.o. Pobřežní 620/3, 186 00 Praha, Česká republika, 
IČO: 27112501, napomenutí, kterým se pachatel výslovně upozorňuje na důsledky svého 
protiprávního jednání, které mu hrozí v případě opakování výše uvedeného protiprávního jednání, 
a to trest ve formě peněžité sankce. Pachateli je možné v budoucnu uložit pokutu ve výši 5 000 
000 Kč.  
 
V souladu s ustanovením § 95 odst. 1 zákona č. 250/2016, o odpovědnosti za přestupky a § 6 
vyhlášky č. 520/2005 Sb. uložila Rada účastníku řízení povinnost uhradit paušální částku nákladů 
řízení ve výši 1 000 Kč (slovy jedentisíckorun) na účet č. 3711-19223001/0710, variabilní symbol 
2021494. Úhrada nákladů je splatná do pěti pracovních dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí.  
 
Odůvodnění: 
 
Rada v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a 
řízeních o nich (dále jen „zákon č. 250/2016 Sb.“), a podle § 8a odst. 1 písm. o) zákona o regulaci 
reklamy, rozhodla zahájit se šiřitelem obchodního sdělení, společností AMC Networks Central 
Europe s.r.o. Pobřežní 620/3, 186 00 Praha, Česká republika, IČO: 27112501, (dále „obviněný“), 
řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení § 2 odst. 1 písm. f) zákona o regulaci 
reklamy, kterým se zakazuje reklama na hazardní hru provozovanou bez základního povolení 

 
Michaela Fuchsová, h24hnry 



podle zákona upravujícího hazardní hry, ve spojení s § 1 odst. 10 téhož zákona, neboť obchodní 
sdělení / oznámení sponzora programu „Tipos.sk“, odvysílané dne 23. října 2020 v čase 18:39:27 
hodin na programu Sport1 Czechia and Slovakia, propaguje hazardní hry společnosti TIPOS, 
národná lotériová spoločnosť, a. s., která nebyla držitelem oprávnění pro provozování hazardních 
her na území České republiky. 
 
Premiéra obchodního sdělení byla odvysílána dne 23. října 2020 v čase 18:39:27 hodin na 
programu Sport1 Czechia and Slovakia.  
 
Popis: 
V dolní části obrazovky oznámení „Sponzor programu: TIPOS, národná lotériová spoločnosť, 
a.s.“. Muž na pláži zkouší „hokejové kousky“ v písku. Poté se otočí směrem k divákovi se slovy: 
„ Sledujtě to, hokejista už nebuděm, ale nesťažujem si. Tento program vám prinjesol eurodžekpot 
od Tiposu.“. Poslední záběr je tvořen textem „EUROJACKPOT“, nad ním je umístěno logo 
„TIPOS“ a v levém dolním rohu pak graficky zpracované „18+“.  
 
V rámci zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, je v § 5j, který se zabývá regulací reklamy na 
hazardní hry, v odstavci 3 uvedeno: Reklama na hazardní hru musí obsahovat sdělení o zákazu 
účasti osob mladších 18 let na hazardní hře a viditelné a zřetelné varování tohoto znění: 
„Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!“. Dle §1 odst. 10 
tohoto zákona se ustanovení tohoto zákona se vztahují i na sponzorování. 
 
Předmětné oznámení sponzora programu obsahuje graficky zpracované oznámení „18+“, které 
lze teoreticky akceptovat jako informaci o zákazu účasti osob mladších 18 let na hře, ale 
neobsahuje zřetelné varování o možnosti vzniku závislosti. V tomto směru nehraje roli, že 
obchodní sdělení je ve slovenštině.  
 
Na základě podrobnějšího monitoringu bylo zjištěno, že na úvodní stránce provozovatele je 
uživatel lákán na hru za tzv. „volné spiny“. Respektive časově omezenou akci, kdy je možné 
získat až 30 volných spinů každý den, a to od 11.1.21 do 17.1.21. 
 

300 FREE SPINOV máš nachystaných Každý deň splň jednoduché podmienky a sú tvoje! Ako? 
Roztoč sloty v kasíne eTIPOS.sk a zabav sa.Free spiny môžeš získať od 11. 1. do 17. 1. 2021. 
Každý deň je nachystaných až 30 free spinov!Nedeľa ponúka okrem denných 30 ešte aj 90 spinov 
navyše! RAZY SPINY v kasíne 
Hraj vybrané výherné prístroje na eTIPOS.sk a získaj až 300 FREE SPINOV!  
Vybrané sloty: 
Hell Fruits * Joker 27 plus * Thunder Reels * Simply the Best 81 * Reel Hot Respin * Claws vs 
Paws * Hot Wild 20 * Joker Boom * Supreme Hot * Hells Bars * Good Girl, Bad Girl JP * Book of 
Adventure * Fruiti * Fruiti XX * Neon Fever * 100 Burning Hot * 40 Lucky King * Multi Diamonds 
81 * Dolphin's Wild Ride * Caramel Hot * Wild Diamonds 40 *    
V každom spine dvojitá šanca na výhru a už keď zahráš za 50 €, si výhercom 10 FREE SPINOV! 
Nezabúdaj, že v rovnaký deň po prekročení 100 € získaš ďalších 20 FREE SPINOV! 
Hraj každý deň a okrem týchto denných bonusov získaj bonus navyše za to, že si každý deň 
počas akcie bol odmenený! Podstatné je, aby si získal odmenu každý deň a pridáme ti v nedeľu 
okrem štandardných 30 aj ďalších 90 free spinov navyše! 
Ako hrať? FREE SPINY každý deň!   *11. 1. - 17. 1. 2021 *  
Roztoč valce vybraných slotov v kasíne eTIPOS.sk a keď tvoje vklady prekročia 50 €, dostaneš 
10 free spinov.Zahraj za 100 € a pridáme ti ešte 20 free spinov. 
Hraj o 90 FREE SPINOV navyše, ktoré môžeš získať počas Crazy nedele:   **17. 1. 2021** 



Roztoč vybrané valce v kasíne eTIPOS.sk a keď tvoje vklady prekročia 50 € dostaneš 10 free 
spinov.Zahraj za 100 € a pridáme ti ešte 20 free spinov.Keďže dnes vrcholí víkend a ty si získal 
odmenu (aspoň 10 spinov za každý deň počas trvania akcie), dáme ti ešte 90 spinov navyše! 
Hrať môžeš od 11. 1. - 17. 1. 2021. 
Každý deň môžeš získať až 30 free spinov a v nedeľu až 120 spinov dokopy. 
Aby toho nebolo málo, dávame ti aj možnosť vybrať si tvoju najoblúbenejšiu zo skupiny hier, v 
ktorej využiješ free spiny 
Hot Africa, Blazing Ice, Flip The Chip, Fruit Awards, Gem-O-Rama, Hell Mania, Fruity XX, Fruits 
'n' Fire, Joker's Five, Respin Joker, Hunter's Spirit, Lucky Pot, Alchemists Gold, Dolphin's Wild 
Ride, Firebird Double 27 alebo Wild Circus 256. 

 
 
Obchodní sdělení „Tipos.sk“ propaguje hazardní hry. Společnost TIPOS, národná lotériová 
spoločnosť, a. s. ovšem není řádně evidována a oprávněna k poskytování hazardních her na 
území ČR. 
 
Uvedené zjištění bylo potvrzeno i stanoviskem Ministerstva financí ČR. 
 
Byly tak dány předpoklady a důvody k zahájení řízení se šiřitelem předmětného obchodního 
sdělení, AMC Networks Central Europe s.r.o., pro možné porušení § 2 odst. 1 písm. f) zákona o 
regulaci reklamy, kterým se zakazuje reklama na hazardní hru provozovanou bez základního 
povolení podle zákona upravujícího hazardní hry. 
 
Na základě uvedených zjištění rozhodla Rada o zahájení řízení se šiřitelem obchodního sdělení 
z moci úřední pro možné porušení § 2 odst. 1 písm. f) zákona o regulaci reklamy, kterým se 
zakazuje reklama na hazardní hru provozovanou bez základního povolení podle zákona 
upravujícího hazardní hry, ve spojení s § 1 odst. 10 téhož zákona, neboť obchodní sdělení / 
oznámení sponzora programu „Tipos.sk“, odvysílané dne 23. října 2020 v čase 18:39:27 hodin 
na programu Sport1 Czechia and Slovakia, propaguje hazardní hry společnosti TIPOS, národná 
lotériová spoločnosť, a. s., která nebyla držitelem oprávnění pro provozování hazardních her na 
území České republiky. 
 
Správní řízení bylo zahájeno pod sp. zn. RRTV/2021/494/had. 
 
Rada v rámci řízení o přestupku spis. zn. RRTV/2021/494/had provedla důkaz zhlédnutím 
záznamu obchodního sdělení / oznámení sponzora programu „Tipos.sk“ odvysílaného dne 23. 
října 2020 v čase 18:39:27 hodin na programu Sport1 Czechia and Slovakia. 
 
Vyjádření obviněného: 
 
Obviněný má za to, že odvysíláním oznámení sponzora pořadu nedošlo ke spáchání přestupku 
možným porušením § 2 odst. 1 písm. f) zák. č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, a to z 
následujících důvodů:  
 
1. Společnost TIPOS - je slovenskou obchodní společností 100% vlastněnou slovenským státem, 
Slovenská republika je jako jediný akcionář zastoupena Ministerstvem financí SR; - je 
provozovatelem číselných loterií, kurzových sázek, internetových her a prodejcem stíracích losů, 
čímž získává zdroje na podporu dobročinných projektů ze sportovní, sociální a kulturní oblasti, 
což jedním z jejich hlavních poslání; provozuje hazardní hry jako internetové hry na základě 
individuálních licencí udělených Úřadem pro regulaci hazardních her, spadajícím pod 
Ministerstvo financí SR, dle zákona č. 30/2019 Z. z., o hazardních hrách, což vyplývá z informací 
uvedených na webových stránkách společnosti TIPOS, jakož i z registru udělených licencí 



provozovatelům hazardních her Úřadu pro regulaci hazardních her 
https://www.urhh.sk/sk/web/guest/reqistre licencii hh, a to: individuální licence č. 000353/2020 
pro provoz internetových her v internetovém kasinu, na základě které společnost TIPOS 
provozuje: hazardní hry na výherních přístrojích, stolové hry, hazardní hry na terminálech 
videoher, okamžité loterie - eŽREBY; individuální licence č. 000352/2020 na provozování 
kurzových sázek v internetové herně; individuální licence č. 000351/2020 na provozování státní 
loterie - číselných loterií.  
 
Ačkoli tedy slovenská společnost TIPOS nedisponuje přímo licencí pro provozování internetových 
hazardních her vydanou českým Ministerstvem financí, jak Rada konstatovala, její činnost je plně 
regulována slovenskými právními předpisy a provozována pouze na základě vydaných 
oprávněných dle příslušných slovenských právních předpisů, upravujících obdobné povinnosti 
jako české právní předpisy.  
 
 
2. Navíc, společnost TIPOS, v rozporu stvrzením Rady uvedeným v Oznámení, umožňuje 
zúčastnit se jí provozovaným internetových hazardních her výlučně osobám starším 18-ti let, a to 
po jejich předchozí registraci a doložení dvou dokladů totožnosti ke kontrole poskytnutých údajů, 
včetně údajů o věku hráče. Není tedy pravda, že se může stát hráčem kdokoli, i nezletilá osoba, 
jak tvrdí Rada. Konkrétní podmínky registrace hráče, resp. podmínky, které musí být každou 
osobou, která se chce stát hráčem, splněny, jsou popsány ve Všeobecných obchodních 
podmínkách hráčského účtu dostupných na https://moj.etipos.sk/dokumenty/pravne-informacie , 
které jsou dostupné každému uchazeči o registraci jakožto hráče. Výňatek těchto VOP je přiložen. 
Společnost TIPOS dále vyvíjí úsilí, aby hráči hráli zodpovědně, proto online herní prostředí 
společnosti TIPOS obsahuje několik opatření a nástrojů umožňujících různá nastavení hráčského 
účtu pro zodpovědné hraní. Detailní informace jsou uvedeny na webových stránkách 
www.tipos.sk v sekci „Pre hráčov/Zodpovende hranie“. Ve stejné sekci společnost TIPOS taktéž 
informuje hráče o možných rizicích hraní hazardních her.  
Společnost TIPOS tak výše uvedeným naplňuje taktéž zákonné podmínky pro registrace osob, 
které se chtějí stát hráči i dle českého zák. č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách. Lze tedy shrnout, 
že ačkoli společnost TIPOS nedisponuje licencí pro provozování internetových hazardních her 
vydanou výlučně českým Ministerstvem financí, provozuje veškerou svoji činnost v souladu s 
licencemi pro provozování hazardních her vydanými dle slovenské právní úpravy Úřadem pro 
regulaci hazardních her, přičemž společnost TIPOS naplňuje i podmínky stanovené českou 
právní úpravou pro ochranu fyzických osob, které se chtějí/stanou se hráči, a to i ve vztahu k 
českým fyzickým osobám, kteří chtějí hrát online hry společnosti TIPOS. Ochrana 
potencionálních českých hráčů je tedy naplněna. Vzhledem k výše uvedenému a zejména tomu, 
že předmětné oznámení sponzora programu se týká společnosti TIPOS, která provozuje 
hazardní hry v souladu se zákonem o hazardních hrách č. 30/2019 Z.z., nejde tedy o reklamu, 
resp., obchodní sdělení na hazardní hru provozovanou bez základního povolení, se Společnost 
domnívá, že odvysíláním předmětného oznámení sponzora programu nebyl spáchán přestupek 
porušením § 2 odst. 1 písm. f) zák. č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy.  
 
V textu § 2 odst. 1 písm. f) zák. č. 40/1995 Sb. není výslovně uvedeno, že by se muselo jednat 
výlučně o základní povolení podle českého zákona upravujícího hazardní hry, tedy pouze o 
povolení vydané českým Ministerstvem financí.  
 
 
 
Správní uvážení Rady: 
 



Veškeré povinnosti týkající se reklamy na hazard a vymezené zákonem o regulaci reklamy musejí 
být splněny kumulativně a bez výjimky. Pokud obviněný šířil obchodní sdělení na hazardní hru, 
jejíž poskytovatel je evidován v zahraničí, musí splnit současně i tuzemské povinnosti spojené 
s propagací hazardních her. 
 
Pokud obviněný uvádí, že „není výslovně uvedeno, že by se muselo jednat výlučně o základní 
povolení podle českého zákona upravujícího hazardní hry, tedy pouze o povolení vydané českým 
Ministerstvem financí“, pak je potřeba obviněného odkázat na § 2 odst. 1 písm. f) zákona č. 
40/1995 Sb. – Zakazuje se reklama na hazardní hru provozovanou bez základního povolení podle 
zákona upravujícího hazardní hry.  
 
Není zde explicitně uvedeno české Ministerstvo financí, nýbrž je zde vyjádřen odkaz na základní 
povolení dle zákona upravujícího hazardní hry, kterým je zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních 
hrách. Ustanovení § 2 odst. 2 tohoto zákona pak jasně definuje: 
„Hazardní hra provozovaná dálkovým přístupem prostřednictvím internetu (dále jen "internetová 
hra") se považuje za provozovanou na území České republiky, je-li i jen z části zaměřena nebo 
cílena mimo jiné na osoby, které mají bydliště na území České republiky.“ 
 
Není tedy sporu o povinnosti plnění veškerých tuzemských povinností spojených s propagací 
hazardních her „Tipos.sk“. 
 
Účastník dále uvedl: 
Společnost tímto co nejzdvořileji žádá Radu o zohlednění výše uvedeného při rozhodování o 
dané věci. V případě, že Rada shledá i přes výše uvedené, že byl odvysíláním předmětného 
oznámení sponzora pořadu spáchán daný přestupek a taktéž shledá nutným rozhodnout o 
uložení pokuty, Společnost žádá Radu o její uložení při spodní hranici zákonné výše dle § 8a, 
odst. 5 písm. c) zák. č. 40/1995 Sb.  
 
 
Vyjádření obviněného nepřináší důvody pro zastavení řízení o přestupku. Rada má za to, že 
náležitě zdůvodnila povinnost obviněného plnit veškeré předpisy spojené s propagací hazardních 
her. 
 
Šiřitel obchodního sdělení – obviněný -  porušil § 2 odst. 1 písm. f) zákona o regulaci reklamy, 
kterým se zakazuje reklama na hazardní hru provozovanou bez základního povolení podle 
zákona upravujícího hazardní hry, ve spojení s § 1 odst. 10 téhož zákona, neboť obchodní sdělení 
/ oznámení sponzora programu „Tipos.sk“, odvysílané dne 23. října 2020 v čase 18:39:27 hodin 
na programu Sport1 Czechia and Slovakia, propaguje hazardní hry společnosti TIPOS, národná 
lotériová spoločnosť, a. s., která nebyla držitelem oprávnění pro provozování hazardních her na 
území České republiky. 
 
S ohledem na průběh řízení, závažnost provinění a další zjištěné skutečnosti rozhodla Rada 
v souladu s generální prevencí uložit sankci ve formě napomenutí. Rada má za to, že vydáním 
napomenutí dojde k nápravě a k zamezení dalšího porušení ze strany obviněného. 
 
 
 
Rada se dle ustanovení § 45 zákona č. 250/2016 Sb., rozhodla uložit pachateli, společnosti AMC 
Networks Central Europe s.r.o., napomenutí, kterým se pachatel výslovně upozorňuje na 
důsledky svého protiprávního jednání, které mu hrozí v případě opakování výše uvedeného 
protiprávního jednání, a to trest ve formě peněžité sankce. Pachateli je možné v budoucnu uložit 
pokutu ve výši 5 000 000 Kč.  



 
V souladu s ustanovením § 95 odst. 1 zákona č. 250/2016, o odpovědnosti za přestupky a § 6 
vyhlášky č. 520/2005 Sb. uložila Rada účastníku řízení povinnost uhradit paušální částku nákladů 
řízení ve výši 1 000 Kč (slovy jedentisíckorun) na účet č. 3711-19223001/0710, variabilní symbol 
2021494. Úhrada nákladů je splatná do pěti pracovních dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí 
 
 
Poučení: 
Proti tomuto rozhodnutí lze v souladu s ustanovením § 66 zákona č. 231/2001 Sb., podat žalobu 
k Městskému soudu v Praze ve lhůtě dvou měsíců od doručení písemného vyhotovení tohoto 
rozhodnutí. Podání žaloby má odkladný účinek. 
 
 
 
 
 
 
Ing. arch. Václav Mencl 
předseda Rady 
pro rozhlasové a televizní vysílání 
elektronicky podepsáno 
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